ACTA NÚMERO CATORCE (14): Sesión Ordinaria, celebrada por el Concejo Municipal  de San Francisco Gotera, Departamento de Morazán, a las nueve horas del día diez de Abril de dos mil diecinueve. Convocada y presidida por el Licenciado Nahín Arnelge Ferrufino Benítez, Alcalde Municipal, y presentes: don Hernán José Torres Romero, Síndico Municipal, los Regidores Propietarios, en su orden del Primero al Octavo: Clementina Guevara Chicas, Eliseo Argueta Sorto, Hever Alexander Mejía, Lorena Echeverría de Bonilla, Carlos Calixto Hernández Gómez, José Santos Zamora Flores, María Mirta Argueta de Díaz, Josué Adolfo Romero Gómez, los Regidores Suplentes, en su orden del Primero al Cuarto: Rigoberto Gómez, Soraya Patricia Espinoza Hernández, Sonia Elízabeth Portillo de Hernández y Felipe Enrique Amaya, acompañados de Doré Santiago González Guzmán, Secretario Municipal. Comprobado el Quórum, se dio lectura a la Agenda, la que fue aprobada, se leyó el acta anterior la que fue ratificada y firmada A continuación, el Concejo Municipal, en uso de las facultades legales, tomó los siguientes Acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO (01): Autorízase la erogación, por la suma de CINCUENTA 00/100 Dólares, ($ 50.00 Dólares), del Fondos Propios,  en concepto de pago a _______________________, por compra de tamales, colaboración para distribuir en velaciones de restos de _______________________ y _______________________.  Erogación que se aplicará a la Asignación Presupuestaria: 19-9319-1-01-01-2-56304.
ACUERDO NUMERO DOS (02): Autorízase la erogación, por la suma de DOSCIENTOS 00/100 Dólares, ($ 200.00 Dólares), del Fondos Propios,  en concepto de pago a _______________________, por compra de tamales, colaboración para distribuir en velaciones de restos de _______________________, _______________________, _______________________ y _______________________.  Erogación que se aplicará a la Asignación Presupuestaria: 19-9319-1-01-01-2-56304.
ACUERDO NUMERO TRES (03): Habiéndose cumplido requisitos legales y con los Términos de Referencia,  en el proceso de evaluación de Curriculum Vitae,  realizado conjuntamente por el Asesor en Desarrollo del Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local, FISDL, Técnico del Ministerio de Relaciones Exteriores y el Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional de la Alcaldía Municipal de San Francisco Gotera, Departamento de Morazán,  para la Contratación de Servicios Profesionales para el Programa Emprendimiento Solidario en el Marco de la ejecución del Convenio Interinstitucional de Financiación y Cooperación Técnica entre el Ministerio de Relaciones Exteriores de El Salvador y el Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local, FISDL, para ejecutar el proyecto: “Intervención de Inserción Productiva de Migrantes Retornados a El Salvador a Través del Programa de Emprendimiento Solidario” y habiendo cumplido con los puntajes requeridos en los Términos de Referencia y atendiendo recomendación de los Responsables de la Evaluación, el Concejo, ACUERDA: Nombrar las personas y cargos conforme el siguiente detalle: 
	Nombre
	Cargo

	
	Técnico Municipal para el Desarrollo del Módulo de Habilitación Social; 


	
	Técnico para la Intervención de Inserción Productiva de Migrantes Retornados a El Salvador

	
	Asistente Municipal para la Intervención de Inserción Productiva de Migrantes Retornados a El Salvador,  


Se hace constar que conforme el artículo 45 del Código Municipal, en la aprobación del presente Acuerdo, salvan su voto los Regidores Carlos Calixto Hernández Gómez, José Santos Zamora Flores, María Mirta Argueta de Díaz, Josué Adolfo Romero Gómez, Soraya Patricia Espinoza Hernández y Felipe Enrique Amaya.
ACUERDO NÚMERO CUATRO (04): Habiéndose cumplido requisitos legales y atendiendo Recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas, de la Licitación Pública LP-04/2019/FISDL/AMSFG PROYECTO: “Introducción de Alcantarillado Sanitario en Sector Oriente de Barrio La Cruz, Municipio de San Francisco Gotera, Departamento de Morazán”; el Concejo, en uso de sus facultades, ACUERDA: I) Adjudicar a la Empresa: Parada Jaime Constructores Sociedad Anónima de Capital Variable, la ejecución del proyecto: “Introducción de Alcantarillado Sanitario en Sector Oriente de Barrio La Cruz, Municipio de San Francisco Gotera, Departamento de Morazán”, por un monto de: Ciento Sesenta y Cinco Mil Trescientos Noventa y Nueve 56/100 dólares, ($ 165.399.56 Dólares), IVA incluido. Para un Plazo de ejecución de Ciento Cincuenta (150) dias calendario a partir de la emisión de la Orden de Inicio. Se hace constar que conforme el artículo 45 del Código Municipal, en la aprobación del presente Acuerdo, salvan su voto los Regidores Carlos Calixto Hernández Gómez, José Santos Zamora Flores, María Mirta Argueta de Díaz, Josué Adolfo Romero Gómez, Soraya Patricia Espinoza Hernández y Felipe Enrique Amaya.
[bookmark: _GoBack]ACUERDO NUMERO CINCO (05): Autorízase la erogación, por la suma de CIENTO DOCE 00/100 Dólares, ($ 112.00 Dólares), del Fondos Propios,  en concepto de pago a _______________________, por servicio de transporte a varias personas de San Francisco Gotera, a San Miguel y viceversa, a recibir tratamiento médico en Clínicas de FUDEM. Erogación que se aplicará a la Asignación Presupuestaria: 19-9319-1-01-01-2- 56304
ACUERDO NÚMERO SEIS (06): En armonía con el artículo 50 del Código Municipal, el Concejo, ACUERDA: Delegar al señor Hernán José Torres Romero, Síndico Municipal, como “Referente Municipal”, del Concejo y del Municipio de San Francisco Gotera, Departamento de Morazán, ante el Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local, FISDL, para dar seguimiento y cumplimiento al Programa “Inclusión Productiva para Migrantes Retornados a El Salvador”. CERTIFIQUESE y NOTIFIQUESE.
ACUERDO NUMERO SIETE (07): Atendiendo a solicitud de Permiso de Trabajo Con Goce de Sueldo, del señor Hernán José Torres Romero, Síndico Municipal, durante el periodo comprendido del 23 al 26 de Abril de 2019, en base al artículo 12 de la Ley de Asuetos, Vacaciones y Licencias de los Empleados Públicos. El Concejo, ACUERDA: Autorizar el Permiso de Trabajo Con Goce de Sueldo, al señor Hernán José Torres Romero, Síndico Municipal, conforme a su solicitud y la Ley.  No habiendo mas que hacer constar, se termina la presente que firmamos.


Nahín Arnelge Ferrufino Benítez,                               Hernán José Torres Romero                               Alcalde Municipal                                                       Síndico Municipal

Clementina Guevara Chicas                                       Eliseo Argueta Sorto                                  Primera Regidora Propietaria                                     Segundo Regidor Propietario

Hever Alexander Mejía                                              Lorena Echeverría de Bonilla                       Tercer Regidor Propietario                                        Cuarta Regidora Propietaria

Carlos Calixto Hernández Gómez                            José Santos Zamora Flores                            Quinto Regidor Propietario                                      Sexto Regidor Propietario

María Mirta Argueta de Díaz                                   Josué Adolfo Romero Gómez                      Séptima Regidora Propietaria                                  Octavo Regidor Propietario

Rigoberto Gómez                                                     Soraya Patricia Espinoza Hernández              Primer Regidor Suplente                                          Segunda Regidora Suplente

Sonia Elízabeth Portillo de Hernández                     Felipe Enrique Amaya                                      Tercera Regidora Suplente                                       Cuarto Regidor Suplente

Doré Santiago González Guzmán                                                                                            Secretario Municipal
